



绝杀惨遭误判 国奥加时赛1:3阿曼
虽然有点冤 但他们尽力了
挥挥手和伦敦告别
想“OUT曼”的国奥“被曼OUT”

史上最弱 名不虚传

昨晚,伦敦奥运会亚洲区预选赛第二阶段的比赛展开争夺。中国国奥队客场挑战阿曼国奥队。首回合的比赛国奥队主场0:1告负,此役,国奥必须以1:0以上的比分击败对手。下半时巴力右路传中助攻吴曦打入一球。此后,曹赟定踢人犯规被红牌罚下。补时阶段,雷腾龙本打入了一粒绝杀,但被伊朗裁判误判为越位。国奥在90分钟内1:0战胜阿曼国奥,两回合双方1:1战平进入加时赛。加时赛中,阿曼队利用人数优势连入3球。最终,国奥客场1:3负阿曼,总比分1:4被淘汰出局。

【韬略看国奥】要尊重靠自己

如果不是解说员反复提及,我甚至已经想不起来10年前的那次“史无前例”的世界杯出线,中国队正是踩着阿曼队的肩膀实现,进而带来了一场全面狂欢的。从当年的“双杀”,到现在如此艰难,从阿曼队这支全部由业余球员组成的球队身上,折射出中国足球巨大退步。这不奇怪,那场曾经留下辉煌的比赛至今还有许多谜团待解。关于那场胜利涉嫌赌球的传闻一度甚嚣尘上,至今没有一个官方说法来澄清;还有有关沈阳能拿到十强赛主办资格涉及数额巨大的黑金的传闻。个中细节尚无从得知,但当时“管事儿”的南勇等人如今身陷高墙之内却是不争的事实。

那个时候中国足球的主导者们在干些什么不言自明,而那个时候,现在这帮在场上拼杀已经穿上国字号队服的球员们不过才十一二岁,且不说他们那时候尚不知赌球为何物,恐怕即便对于教练经常挂在嘴边的“努力拼搏,为国争光”还有些懵懂。很不幸,在他们从身体到技术都正在成长的关键十年,却赶上了中国足球最混乱最无序的时间。所以,现在这样的狼狈不堪,他们是不应该负有主要责任的。

我不认同刘建宏在加时赛时说的那样,“如果在这种情况下出线将是多么骄傲多么壮丽的一件事”。因为从去年亚运会上国奥队所表现出的同日韩的差距看,即便是过了阿曼这一关,这支“史上最弱”的中国队也十有八九难以进军伦敦,只不过是能为我们赢得更多的时间来欣赏来学习老布的执教艺术和经验而已。至于骄傲和壮丽,在为期不短的时间内,中国足球是和它们扯不上关系的。

但是能在40℃上下的高温中血拼120分钟,能把悬念保持到最后,甚至要不是主裁判那次有眼无珠的判罚,我们是完全可以翻盘的。所以在这种情况下,如何评价这帮还明显稚嫩的孩子,就和结果关系不大了。至少之前某媒体球队“悬赏”10万元约战国奥队的举动会收敛许多。

这样看上去很无厘头的举动之所以能引起轩然大波,其实是因为关键词在于“尊重”二字,只是尊重从来都不是靠别人给予和施舍的,而是要靠自己争取。老布和这帮小伙子的表现,多少是能赢得这两个字。但中国足球呢?这显然不能光靠张吉龙“入主亚足联”就能换来的。

晚报首席记者 郭韬略 述评



布帅回天无力

【墓志铭】国奥,凭吊过往的药引

夜色迷人,国奥伤人。

“天底下有多少深情的女子,就有多少薄情的汉子”。同理,有多少深情的球迷,就有多少薄情的球队。

“徐根宝那届国奥队失利时,我蒙在被子里大哭;谷明昌那届国奥,我砸了一扇玻璃,霍顿那届国奥,我很气愤;到了沈祥福那届,我喝了点小酒。轮到老布这届了,我笑了,淡定地发微博,聊天。”采访中国足球12年的一兄弟昨夜感慨万千。

很多时候,我们早已不寄情于中国足球,它唯一的功效就是我们凭吊过往的药引。悲喜过往,人生百何,我们又何必把情感纠结在那个球上——司马迁除外。

布拉泽维奇是名战士,他率领的国奥队就像一支敢死队,全场猛冲猛打,气势惊人,但是如果气势可以赢球,朝鲜队早就蝉联世界杯十数届了。中国足球,近20年来“妖魔”横行,而今对于这些自视颇高但又缺少历练的“90后”而言,野蛮镇压和凶暴训斥于事毫无补。

有促狭者说,这支国奥队和他们的前辈比,唯一的特点就是会发微博。个人深以为然。

可悲的是,这一支国家青年队——近三分之一的球员还将为这个国家的成年队继续效力,还没出征就已经亡于半路,它的最大功能已经不是成为希望、振奋群情,而是成为中国足球编年史上的一段,成为我们人生无尽感慨中的一声。尚未建功,已被腰斩,他们滑稽得就像那个刚上咸阳殿上就被吓破胆的秦舞阳。

有些人从出生起便拥有自己的使命,如阿根廷人为切·格瓦拉而战,南非人为纳尔逊·曼德拉而战,巴西和荷兰人则应该永远为进攻的足球而战,那我们的国奥队呢?

突然想起《笑林广记》里一个笑话,某村历来无人及第,遂立孔子像,但几年过去仍不出秀才,村民请风水先生释惑,结果风水师说是孔子塑像的某关键部位没有造好,于是村民唤工匠改建。不料孔子听完大怒:“你们考不上功名,关我何事?”

陈亦明“对号入座”进《内幕》

“李大眼”一审败诉

本报讯 2010年1月22日,中国足球名宿陈亦明宣布他将与李承鹏对簿公堂,不再作任何妥协。经历一年多的等待后,6月22日广州市荔湾区人民法院就“陈亦明状告刘晓新、李承鹏、吴策力和足球报社侵犯名誉权一案”下达判决书,被告李承鹏、刘晓新、吴策力及足球报社向原告陈亦明赔偿经济损失2400元;3名作者须向陈亦明赔偿精神损害抚慰金,每人5万元;此外,针对李承鹏在个人博客及电视节目中的侵权行为,李承鹏还须向陈亦明赔偿精神损害抚慰金3万元,而足球报社须向陈亦明赔偿精神损害抚慰金2万元。加起来,陈亦明将获得202400元的赔偿金。

除了经济赔偿之外,李承鹏在判决发生法律效力之日3日内删除侵权文章;《中国足球内幕》再版时,必须删除侵权内容;李承鹏、刘晓新、吴策力、足球报社须连续10天在《足球》及其电子报首页版头位置公开赔礼道歉,李承鹏须连续30天在新浪网个人博客首页醒目位置公开刊登向陈亦明的致歉声明。

2009年底李承鹏等3人出版的《中国足球内幕》一书,以相当的篇幅提到已经退出一线教练岗位的中国足球名宿陈亦明。称陈亦明因赌球欠债已经失踪,并指陈亦明开庄设赌。陈亦明从日本回国后,针对书中的相关描述,在《体坛周报》宣布自己从未消失,也从来没有开庄设赌。 风清扬

印尼超级赛林丹遭横扫

东南亚无冠怪圈继续

昨日,2011年世界羽联超级系列赛印尼公开赛男单第二轮爆出一个冷门,林丹虽然在第二局连救4个赛点,但他无力翻盘,以0:2(12:21、18:21)不敌日本的佐佐木翔被淘汰无缘八强,这场比赛仅进行了39分钟。林丹东南亚比赛无冠的怪圈仍然继续。 林峰

奥林匹克日

中国军团收获强力支持



据新华社电 昨天是奥林匹克日,中国奥运代表团也在这一天迎来了一个好消息:安利纽崔莱在国家体育总局新闻中心与中国奥委会正式签约,成为2011-2012中国奥委会及中国体育代表团赞助商,这也是双方继悉尼和雅典两届奥运会后的第三次合作。

中国奥委会市场开发部主任马继龙在签约仪式上表示,中国奥委会历来十分重视运动员的膳食营养工作,安利纽崔莱作为国际营养保健品行业的知名品牌,经过了严格的兴奋剂和品质检测,多次成为中国奥委会和多届奥运会中国体育代表团的专用营养保健食品。据了解,安利纽崔莱将为中国体育代表团提供资金和产品赞助。

奥运冠军、体操运动员陈一冰昨天也出现在了签约仪式现场,陈一冰表示:“我们的近期目标是今年在日本举行的世锦赛,力争好的成绩,明年的伦敦奥运会,当然是争取拿到更多的金牌了。”

健康资讯

糖尿病

军测医院专治糖尿病,纯中药制剂,激活胰岛细胞,稳步降糖,不忌口,控制并发症,无需长期服用。 电话:0371-67930038

专治肛肠病

治疗费100元 限100名
我院专治痔疮,肛瘘,肛周脓肿,肛裂,息肉。微创无痛,不开刀,不住院,恢复快,无后遗症。 0371-69382506

专治耳鼻喉

河南省现代中医院是专业治疗耳鼻喉疾病的医院,药物直接注射病灶,无痛苦无副作用。 专治:鼻塞,过敏性鼻炎,鼻窦炎,鼻息肉,咽喉炎,中耳炎,打呼噜及头晕头痛。 郑州市航海路连云路交叉口向南100米 0371-87070120

免费治乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻刮几次疼痛消失了肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192

不治百病 专治肩周炎

“祛痹舒肩丸(国药准字Z10950069)”是对肩周炎具有根治功效的专利国药,3-12天见效,轻者1疗程(重者2-3疗程)完全康复不复发。活动期间 卖2送1(市内送货上门) 详询:63907299